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1. [6 bodl] a) Urcete rozvoj funkee g(z) = 5 do mocninné fady se stfedem v bodé zp = 0. Stanovte interval
& == i 7

konvergence této fady. Napiste soucet prvnich ¢tyf nenulovych ¢lent rozvoje.

b) Zdivodnéte, ze Cauchyova 1iloha (pro funkei y = y(2)):
1
¥+ 5 y=cosz, y(0)=2 ¢ (0)=-
—

mé jediné maximéln{ fesenf a uréete interval J/ tohoto maximalniho Fesent.
Ukazte, Ze existuje TeSenf ilohy ve tvaru souftu mocninné fady se stfedem v bodé nula a urdete interval

konvergence _[ této fady. 5

¢) Regeni uloln aproximujte polynomem 4. stuffe g = 4/,4 /{ ___,,.‘, N
@ I—x Jl(/?p = ) =LA Zl <2->_— Zf—'-‘-%
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